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Міжнародний валютний фонд дослухається до конструктивних аргументів, які
доводять, що ту чи іншу ініціативу не можна ухвалювати. Зрештою партнери почули
наші аргументи, що запровадження ПДВ для ФОПів принесе більше шкоди, ніж
користі Україні. Водночас у БЕБ і податкової є всі інструменти для того, щоб
перекрити схеми ухилення великим бізнесом від сплати податків.

Про це сказав член фракції «Слуга Народу», член парламентського Комітету з питань фінансів,
податкової та митної політики Олексій Леонов.

«Ініціатива Міжнародного валютного фонду щодо запровадження ПДВ для ФОПів фактично
була «сокирою», яка мала прибирати корупційні схеми, через які великий бізнес дробиться на
ФОПи й ухиляється від сплати податків. Однак сьогодні держава може розв’язати цю проблему
в інший спосіб. Наприклад, у Бюро економічної безпеки та в Державної податкової служби
достатньо інструментів, щоб довести нашим партнерам, що ми можемо впоратися із несплатою
податків без таких кардинальних кроків, як ПДВ для ФОПів», - зазначив політик.

Він додав, що, за підрахунками експертів, на сьогодні детінізація ФОПів може принести в
бюджет до 100 млрд грн. Водночас запровадження ПДВ для ФОПів дало б у державну
скарбницю близько 20 млрд грн на рік.

«Тому набагато ефективніше буде боротися самостійно із цією проблемою. А великому бізнесу
слід сплачувати сумлінно податки, які сьогодні йдуть повністю на забезпечення Збройних сил
України. Наше завдання як членів профільного Комітету, як парламентаріїв – допомагати
максимально швидко БЕБ, податковій, а також митниці реалізувати кроки для наповнення
державного бюджету», - сказав народний депутат.

Він нагадав, що в напрямку реалізації співпраці з МВФ Верховна Рада вже ухвалила закон щодо
оподаткування на цифрових платформах. Наступним кроком буде голосування за законопроєкт
стосовно оподаткування посилок вартістю до 150 євро.

«Я вважаю, що ми рухаємося достатньо швидко і правильно, але при цьому відстоюємо інтереси
нашого українського бізнесу, який сьогодні дуже цього потребує», - підсумував парламентарій.
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